

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

1. ΑΤΑΚΤΗ ΥΠΟΧΩΡΗΣΗ	ΚΟΣΜΟΣ	25/12/2010	σελ. 15
2. ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΤΗΣ ΝΔ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ	ΝΕΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ	24/12/2010	σελ. 3
3. ΑΝΑΛΓΗΤΗ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ ΣΕ ΒΑΡΟΣ ΤΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ	ΧΩΡΑ	26/12/2010	σελ. 7



Από το 1911
Αργός Τύπος
Monitor



ΤΡΙΤΕΚΝΟΙ - Θα λάβουν κανονικά όλοι το επίδομα από το κράτος

Ατακτη υποχώρηση

Της Γιούλας Σαρούκου

Η αντίδραση της Ν.Δ., αλλά και Βουλευτών από την συμπολίτευση ανάγκασε τον Ανδρέα Λοβέρδο να κάνει πίσω σε ότι αφορά το επίδομα των τριτέκνων, το οποίο η κυβέρνηση προγραμμάτιζε να κόψει εάν οι αποδοχές της οικογένειας ξεπερνούσαν τα 40.000 ευρώ ετησίως.

Παρά το γεγονός, ότι η ρύθμιση αποσύρθηκε και όπως είπε ο κ. Λοβέρδος στη Βουλή, όλοι οι δικαιούχοι θα λάβουν το επίδομα εξακολουθεί να υφίσταται ο φόβος, ότι τελικά η κυβέρνηση θα προσπα-

θήσει να επαναφέρει το σχέδιο. Και όλα αυτά συμβαίνουν παρά το ότι οι κυβερνώντες γνωρίζουν ότι η Ελλάδα κατέχει πολύ υψηλή θέση στην γήρανση και στην υπογεννητικότητα και η κοινή λογική, επιτάσσει τη συνέχιση των πολιτικών στήριξης της ελληνικής οικογένειας, εκείνη τόλμησε να θέσει ζήτημα εισοδηματικών κριτηρίων.

Εφόσον η κυβέρνηση του Γ. Παπανδρέου, προγραμμάτιζε περικοπές και μείωση των κινήτρων και της προστασίας των πολυτέκνων, έχοντας γνώση των εφιαλτικών στοιχείων όπως του Δείκτη Γονιμότητας που βρίσκεται στο 1,3, όταν για την διατήρηση του πληθυσμού στα ίδια επίπεδα ο Δείκτης αυτός πρέπει να είναι στο 2,1, καθώς και των προβλέψεων που δείχνουν ξεκάθαρα ότι το 2050 σχεδόν 1 στους 3 Έλληνες θα είναι άνω των 65 ετών, δηλαδή το 31,46% του πληθυσμού, είναι ικανή για πολλά ακόμα.

Η ΝΔ, μέσω του υπευθύνου του Τομέα Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κ. Ιωάννη Βρούτση, ανέδρασε έντονα τονίζοντας ότι «κρίσιμα ζητήματα κοινωνικής πολιτικής, όπως η στήριξη των Πολυτέκνων,

Ο Λοβέρδος απέσυρε την ρύθμιση μετά την έντονη αντίδραση της Ν.Δ. στη Βουλή, αλλά και των κυβερνητικών Βουλευτών

δεν πρέπει να περιορίζονται με βάση στενά λογιστικά κριτήρια», καθώς όπως υπογράμμισε, «οι δαπάνες για την στήριξη της πολύτεκνης και τρίτεκνης οικογένειας, δεν είναι σπατάλη, αλλά επένδυση υψηλής προστιθέμενης αξίας για την κοινωνική, αλλά και οικονομική ζωή της χώρας μας».

Όταν η ΝΔ πιστεύει ότι η οικογένεια και ιδιαίτερα η πολύτεκνη οικογένεια, επιβάλλεται να βρίσκονται στο κέντρο της κοινωνικής πολιτικής, για την διασφάλιση του μέλλοντος της χώρας, η εμμονή του ΠΑΣΟΚ να εντάσσει και τα ζητήματα κοινωνικής συνοχής στις προκρούστειες λογικές του Μνημονίου, δεν μπορεί παρά να φανερώνει την αδυναμία του, εάν όχι αδιαφορία του, για την, πέραν της οικονομικής, ουσιαστικής σωτηρίας της Ελλάδας.

Μετρητοίς η εξόφληση του 2010, αλλά με νέα έκπτωση 20%

Εξόφληση τοις μετρητοίς των χρεών του ΕΣΥ για τους πρώτους εννέα μήνες του 2010, πρότεινε ο υπουργός Υγείας Ανδρέας Λοβέρδος στους προμηθευτές, υπό την προϋπόθεση ότι αυτοί θα δεχθούν να κάνουν έκπτωση 20%.

Ειδικότερα, ο υπουργός στη συνάντηση που είχε μαζί τους, τούς ζήτησε, αντί των 1,45 δισ. ευρώ, που οφείλουν συνολικά τα νοσοκομεία, να τους δώσει 1,15 δισ. ευρώ, καθώς «στη φάση αυτή είναι δύσκολο να βρεθούν τα υπόλοιπα 300 εκατ.».

Οι προμηθευτές αιφνιδιάστηκαν από την εξέλιξη αυτή. Αρχικά διαφώνησαν με την πρόταση του κ. Λοβέρδου και εντέλει είπαν ότι θα ζητήσουν δεύτερη συνάντηση μαζί του μετά τις γιορτές.





Συμπαραστάση της ΝΔ στους πολύτεκνους

Απόσπασμα από τη δήλωση του υπευθύνου του Τομέα Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης της ΝΔ, βουλευτή Κυκλάδων Γιάννη Βρούτση, με αφορμή το Προσχέδιο Νόμου του υπουργείου Υγείας για τα οικογενειακά επιδόματα στις πολύτεκνες και τρίτεκνες οικογένειες: «Οι δαπάνες για την στήριξη της πολύτεκνης και τρίτεκνης οικογένειας, δεν είναι σπατάλη, αλλά επένδυση υψηλής προστιθέμενης αξίας για την κοινωνική, αλλά και οικονομική ζωή της χώρας μας. Για τη ΝΔ, που η κοινωνική συνοχή και αλληλεγγύη αποτελούν στρατηγική προτεραιότητα, η προστασία της πολύτεκνης οικογένειας αντιμετωπίζεται ως μείζον ζήτημα κοινωνικής πολιτικής. Είμαστε αντίθετοι σε ρυθμίσεις που μειώνουν την προστασία των πολύτεκνων και ακυρώνουν τη συνολική πολιτική στήριξη της ελληνικής οικογένειας. Διαφωνούμε, με την αντιμετώπιση των κοινωνικών επιδομάτων, ως "σπατάλη". Πιστεύουμε, ότι τα ζητήματα κοινωνικής συνοχής θα πρέπει να εξαιρεθούν από τις προκρούστειες λογικές του Μνημονίου. Η ΝΔ στήριξε με συγκεκριμένα μέτρα την Ελληνική πολύτεκνη και τρίτεκνη οικογένεια στο παρελθόν. Η οικογένεια και ιδιαίτερα η πολύτεκνη οικογένεια, βρίσκονται στο κέντρο της κοινωνικής μας πολιτικής, για να διασφαλίσουμε την κοινωνική συνοχή και το μέλλον της χώρας μας».



Από το 1911

Αργός Τύπου
Monitor

Ανάλητη η κυβέρνηση σε βάρος των πολυτέκνων



Του **ΓΙΑΝΝΗ ΒΡΟΥΤΣΗ**
Τομεάρχη Εργασίας της ΝΔ
και Βουλευτή Κυκλάδων

Ο δημογραφικός «Εφιάλτης» που απειλεί την Πατρίδα μας και την κατατάσσει σε πολύ υψηλή θέση, όσον αφορά τη γήρανση και την υπογεννητικότητα, απαιτεί όπως οι πολιτικές στήριξης της ελληνικής οικογένειας και ιδιαίτερα της πολύτεκνης να συνεχιστούν και όχι να ακρωθούν.
Τα στοιχεία είναι ιδιαίτερος α-

ποκαλυπτικά και οι Δημογραφικές Προβολές δείχνουν, ότι σχεδόν 1 στους 3 Έλληνες το 2050 θα είναι άνω των 65 ετών, δηλαδή το 31,46% του συνολικού πληθυσμού.

Επιπλέον, ο Δείκτης Γονιμότητας (ο αριθμός των γεννήσεων που αντιστοιχούν σε κάθε Ελληνίδα αναπαραγωγικής ηλικίας) βρίσκεται στο 1,3, όταν για την διατήρηση του πληθυσμού στα ίδια επίπεδα ο Δείκτης αυτός πρέπει να είναι στο 2,1! Τα επίσημα στοιχεία δείχνουν ότι η «Ελλάδα Γερνάει και δεν Γεννάει».

Δυστυχώς, όμως, η κυβέρνηση αγνοεί τη σημαντική αυτή εθνική πρόκληση. Γι' αυτό και έχει υποθηκεύσει την κοινωνική πολιτική και κατ' επέκταση τα πολυτεκνικά επιδόματα και τα μέτρα στήριξης της οικογένει-

ας στο «Μνημόνιο» του Μαΐου. Έχει δεσμευτεί για τις περικοπές των επιδομάτων και τη μείωση των κινήτρων και της προστασίας των πολυτέκνων.

Η οριζόντια και αυθαίρετη περικοπή επιδομάτων και κινήτρων, που περιλαμβάνεται στο σχέδιο νόμου, συνιστά ουσιαστικά αφαίρεση της ιδιότητας του πολύτεκνου.

Συνιστά διάκριση στη βάση ενός αυθαίρετου, εισοδηματικού κριτηρίου.

Προκαλεί έκπληξη το γεγονός, ότι η κυβέρνηση επέλεξε για πρώτο στόχο των περικοπών των κοινωνικών δαπανών, τους πολύτεκνους και μάλιστα με τρόπο άκομψο, οριζόντιο και αυθαίρετο.

Με τις ρυθμίσεις που προωθεί η κυβέρνηση, ακυρώνεται ένα ολοκληρωμένο και συνεκτικό

πλέγμα στήριξης της πολύτεκνης οικογένειας, που στόχευε στην αναστροφή των δυσμενών Δημογραφικών Δεδομένων, στην αύξηση της Γεννητικότητας και στη διασφάλιση της Κοινωνικής Συνοχής.

Κρίσιμα ζητήματα κοινωνικής πολιτικής, όπως η στήριξη των πολυτέκνων, δεν πρέπει να περιορίζονται με βάση στενά λογιστικά κριτήρια. Οι δαπάνες για τη στήριξη της πολύτεκνης και τρίτεκνης οικογένειας, δεν είναι οπατάλη, αλλά επένδυση υψηλής προστιθέμενης αξίας για την κοινωνική, αλλά και οικονομική ζωή της χώρας μας.

Για τη Νέα Δημοκρατία, που η κοινωνική συνοχή και αλληλεγγύη αποτελούν στρατηγική προτεραιότητα, η προστασία της πολύτεκνης οικογένειας αντιμετωπίζεται ως μείζον ζή-

τημα κοινωνικής πολιτικής.

Είμαστε αντίθετοι σε ρυθμίσεις που μειώνουν την προστασία των πολυτέκνων και ακυρώνουν τη συνολική πολιτική στήριξη της ελληνικής οικογένειας. Διαφωνούμε, με την αντιμετώπιση των κοινωνικών επιδομάτων, ως «οπατάλη». Πιστεύουμε, ότι τα ζητήματα κοινωνικής συνοχής θα πρέπει να εξαιρεθούν από τις προκρούστειες λαγίκες του «Μνημονίου».

Η Νέα Δημοκρατία στήριξε με συγκεκριμένα μέτρα την ελληνική πολύτεκνη και τρίτεκνη οικογένεια στο παρελθόν. Η οικογένεια και ιδιαίτερα η πολύτεκνη οικογένεια, βρίσκονται στο κέντρο της κοινωνικής μας πολιτικής, για να διασφαλισουμε την κοινωνική συνοχή και το μέλλον της χώρας μας.